



# 泉州民办初中第一批电脑派位结束

## 6月24日—25日民办初中第二批招生网上报名



### 石狮公办幼儿园 今秋计划招生4260名



海都讯(记者 黄晓燕)备受关注的2025年泉州市民办初中第一批电脑随机派位于6月14日举行。经统计,扣除政策照顾对象和直升人数之后,2025年泉州民办初中招生第一批电脑随机派位计划数8206人,报名后参与实际派位学生数14490人。

据介绍,今年泉州市民办初中学校报名基本情况:今年全市共有27所民办初中学校招生,招生计划总数10930人,报名人数共计17214人。全市申请以双胞胎或多胞胎捆绑方式参

加本轮民办初中学校招生的学生共89对,其中双胞胎87对、三胞胎2对。

经各民办学校的教育主管部门审核,全市民办初中学校政策照顾对象435人(344名学生填报了志愿)。

在提前批民办一贯制学校直升方面,全市共有16所民办九年一贯制学校或民办十二年一贯制学校的初中部面向其小学部招生。按照规定,当小学部毕业生愿意直升人数大于初中招生计划数时,采取电脑随机派位方式录取;当小学部毕业生愿意直升人数没

有超过初中招生计划数时,应一次性全部录取。经统计,这16所民办一贯制学校愿意直升的人数2289人,均没有超过相关学校初中招生计划数,已一次性全部录取。

泉州市市级及以上审批的民办初中校,若在第一批结束后未完成招生计划,可在经批准的第二批招生范围内进行补招。6月24日—25日,民办初中第二批招生网上报名;6月28日—30日,举行民办初

中第二批招生电脑随机派位。此外,6月14日被民办学校录取的学生,应按学校要求的时间,携带学生户口本到学校报名缴费注册。

海都讯(记者 黄晓燕)6月15日,记者从石狮市教育局获悉,《石狮市2025年幼儿园招生工作意见》正式出台,今年石狮市公办园(含产投教育集团幼儿园),计划招收小班142个,适龄幼儿4260名。招生对象为符合石狮市招生政策要求的年满3周岁(2022年8月31日前出生,含8月31日)的适龄幼儿。

据悉,今年石狮公办幼儿园招生有两个变化:一是第五实验幼儿园整体搬迁至幸福中心幼儿园办学,幸福中心幼儿园终止办学,幼儿园以“第五实验幼儿园”为校名,计划招生3个班90人,招生服务区为龙穴社区、杆头村、坑东村。二是第三

实验幼儿园、第五实验幼儿园、第七实验幼儿园的招生将通过石狮市“入园一件事”招生报名系统“石狮”小程序“招生报名”入口进行网上报名。

根据招生日常安排,6月16日,各幼儿园向社会发出招生通告。设立招生咨询电话,安排专人值班接听。6月18日—20日,各幼儿园接受招生服务区域内招收对象户籍适龄幼儿(含三一致对象、教育优待对象、非三一致对象、附近居民等)提交查验材料、分类登记,并将登记情况上报教育局。6月23日—27日,各幼儿园根据招生计划与登记分类适龄幼儿数,确定招收名单,并分批向家长发送正式报名通知,组织幼儿报名注册。

## 《石狮市2025年初中招生工作意见》出台 志愿填报有两个变化

海都讯(记者 黄晓燕)记者从石狮市教育局获悉,《石狮市2025年初中招生工作意见》已出台。需要注意的是,今年石狮初中招生志愿填报有两个变化:一是石狮一中宝盖校区将于今年秋季新学期投入使用,石狮一中初一年计划招生32个班1600人,全部安排在宝盖校区。二是2025届小学毕业生,父(母)在灵秀辖区购买房产并实际居住,选择房产类志愿填报的,增加可填石狮三中的志愿;非石狮户

籍在灵秀辖区小学毕业选择C类志愿填报的,增加可填石狮三中的志愿,减去可填永宁中学的志愿。

今年石狮市初中计划招生232个班级,共11570人。其中公办学校计划招生10800人,中英文实验学

校和自然门学校两所民办学校初中部分别计划招生500人和270人。已被民办学校录取的学生,不得参加石狮市其他学校录取。沿海五镇学校招生,按照“单校划片、对口直升”办法录取。

# 日春第22届醉西施铁观音茶王赛暨18万醉西施茶王邀品会圆满举行

## 连续举办22届! 日春茶王赛助力铁观音高品质发展

6月14日,在泉州日春股份公司总部,第22届醉西施铁观音18万奖金茶王邀品会盛大开场,300多位铁观音爱好者齐聚一堂,闻香品茗“猜”茶王,沉浸其中,现场热情高涨。

据悉,此次邀品会所品鉴的铁观音茶王,是来自日春刚刚举办的第22届醉西施铁观音18万奖金争夺赛,该赛事自创办以来,备受关注,累计投入1379万元,在茶界的影响力也与日俱增。



茶王赛现场



邀品会人声鼎沸

### 千万级投入,构建行业权威赛事体系

作为茶界久负盛名的标杆赛事,日春已连续举办22届茶王赛,累计投入1379万元,以单项18万元茶王奖金的高规格,树立铁观音制茶竞技标杆。赛事构建起“初赛广筛—复赛精评—决赛定鼎”的三级评审体系,由国务院政

府特殊津贴专家领衔,联合中国制茶大师、省/市级非遗传承人等权威专家组成评审团,围绕茶叶外形、香气、滋味、汤色、叶底五大维度,细化20余项评审指标,通过盲评打分、交叉核验等方式,确保每一届茶王均代表行业品质巅峰。

“日春茶王赛的评审标准与赛事影响力,早已成为铁观音品质的行业风向标。”相关业内人士表示,“其评选结果不仅是品质认证的‘金字招牌’,更持续引领产业对卓越品质的追求,推动整个行业向更高标准迈进。”

### 惠农强基,激活产区发展内生动力

作为农业产业化国家重点龙头企业,日春茶王赛始终将产业帮扶与茶农培育作为核心使命。连续举办22届赛事吸引超5万户茶农关注、参与,通过“以赛

代训”模式,推动产区制茶工艺迭代升级。赛事配套开展的技术培训、工艺研讨会,累计覆盖茶农超10万人次,直接带动茶农年均增收8300余万元。安溪茶农

陈师傅分享道:“参赛的十年,既是追逐荣誉的过程,更是学习精进的历程。每一次与专家的交流、与同行的切磋,都让我的制茶技艺实现质的飞跃。”

### 守正创新,以新质生产力引领产业升级

邀品会现场负责人、日春市场总监韩峰维表示:“茶王赛始终以激励茶农用‘传统工艺’制作

铁观音为目的,同时也在不断探索茶产业新质生产力,推动传统制茶工艺与现代科技深度融合,促

进优质茶品高效流通,让消费者能够以更优的性价比享受到高品质铁观音。”